

## Bravo disincrostante

Detergente disincrostante acido concentrato  
*Concentrated acid descaling detergent cleaner*

È un detergente liquido disincrostante che assicura la disincrostazione di depositi calcarei o salnitro, residui di cemento da cantiere, tracce di pitture murale e macchie di ruggine in modo efficace e rapido. Bravo disincrostante è l'alleato professionale specifico per la rimozione del calcare e residui inorganici, pulizia straordinaria. Oltre a eliminare le incrostazioni, ha spiccate caratteristiche detergenti che permettono di ottenere ottimi risultati anche in presenza di sporco grasso. Il prodotto risulta di facilmente risciacquabile e non lascia residui. Il prodotto, essendo acido, può intaccare marmo lucido, ceramica decorata, superfici zincate, leghe di rame e ottone. Prestare quindi molta attenzione in presenza di questa tipologia di superfici.

*It is a descaling liquid detergent that ensures the descaling of limescale deposits or saltpeter, construction cement residues, traces of wall paints and rust stains effectively and quickly. Bravo disincrostante is the professional ally specific for the removal of limescale and inorganic residues, extraordinary cleaning. In addition to eliminating scale deposits, it has strong detergent characteristics that allow to obtain excellent results even in the presence of greasy dirt. The product is easy to rinse and leaves no residue. The product, being acidic, can affect polished marble, decorated ceramics, galvanized surfaces, copper alloys and brass. Therefore, pay close attention in the presence of this type of surface.*



### Plus Principali / Main features

- + disincrostante acido extra forte / extra strong acid descaler
- + scioglie il calcare stratificato / dissolves stratified limestone
- + azione rapida / fast action
- + rimuove residui di pittura / removes paint residue

### Materiali / Surfaces



Pietra naturale Ceramica Quarzo  
Natural stone Ceramic Quartz



Base acqua  
Water based

### PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE / PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e non sono da considerare legalmente rilevanti. È responsabilità del cliente verificare l'idoneità del prodotto prima dell'uso. È obbligo del cliente verificare che l'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e brevetti vigenti nel paese in uso.

*The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.*

## Plus Secondari / Secondary features

+ Pulizia straordinaria: rimuove tutti i residui cementizi, residui di malta, stucco e intonaco. Elimina le efflorescenze saline e la ruggine. Anche per grandi superfici. Evitare contatto con metalli / *Extraordinary cleaning: removes all cement residues, mortar residues, putty and plaster. Eliminates saline efflorescence and rust. Even for large surfaces. Avoid contact with metals.*

## Prima/dopo applicazione / Before/after application

n.d.

## CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS

N.d. / N.a.

## CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

Il prodotto è profumato e di colore rosso. Prodotto concentrato da diluire in acqua.

*The product is fragrant and red in color. Concentrated product to be diluted in water.*

## ISTRUZIONI D'USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Detersione e disincrostazione quotidiana: da 10 a 30 grammi per litro d'acqua. Detersione e disincrostazione di fondo: da 50 a 100 grammi per litro d'acqua. Applicare la soluzione, lasciar agire per qualche istante e poi risciacquare. In caso di sporco ostinato può essere applicato localmente puro. Verificare sempre in un angolo nascosto l'effettiva resistenza del materiale al prodotto detergente. Dopo l'uso, chiudere bene la confezione.

*Everyday cleaning and removal of encrusted dirt: from 10 to 30 grams per litre of water. Special cleaning and removal of encrusted dirt: from 50 to 100 grams per litre of water. Apply to the surface, wipe with a damp cloth, leave to work for a few minutes, then rinse. In case of particularly stubborn dirt, apply the undiluted product locally. Check the resistance of the material on a hidden area. Close container lid properly after use.*

DATI TECNICI		TECHNICAL DATA	
Densità a 25°C gr/cm <sup>3</sup>	1,100	Density at 25°C gr/cm <sup>3</sup>	1,100
pH	< 1,0	pH	< 1,0
Aspetto	Liquido limpido	Aspect	Clear liquid
Colore	Rosso	Colour	Red

## PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE / PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e non sono da considerare legalmente rilevanti. È responsabilità del cliente verificare l'idoneità del prodotto prima dell'uso. È obbligo del cliente verificare che l'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e brevetti vigenti nel paese in uso.

*The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.*

COPERTURA		COVERAGE	
Il consumo dipende in gran parte dalla porosità del materiale e dal grado di diluizione.		<i>Consumption largely depends on the material porosity and dilution degree.</i>	
<b>1L DI PRODOTTO:</b>		<b>1L OF PRODUCT:</b>	
<b>CONSUMO</b>	n.d. m2 n.d. sq.ft.	<b>CONSUMPTION</b>	n.a. m <sup>2</sup> n.a. sq.ft.

## STOCCAGGIO E SHELF LIFE / STORAGE AND SHELF LIFE

Nelle normali condizioni di uso e lavoro (tra 5 e 30 °C), il prodotto ben conservato lontano da fonti di calore, umidità e luce diretta del sole viene garantito 24 mesi. Richiudere accuratamente la confezione dopo l'uso. Proteggere il prodotto dal gelo.

*The product will last at least 24 mouths in normal condition (between 5-30°C), kept away from source of heat, humidity and sun light. Close the package after usage. Protect the product against freezing temperatures.*

## MISURE DI SICUREZZA / SAFETY MEASURES

Prima dell'utilizzo si raccomanda di leggere le indicazioni riportate sulla scheda di sicurezza e le note riportate sui barattoli.

*Read the information on the safety data sheet and the instructions on the package/can before use.*

## PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE / PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e non sono da considerare legalmente rilevanti. È responsabilità del cliente verificare l'idoneità del prodotto prima dell'uso. È obbligo del cliente verificare che l'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e brevetti vigenti nel paese in uso.

*The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.*